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Prlmer Parcial de Bmﬁsn‘a (53)

. Fecha:
| Apellido_ _ COMISION

-Nombres: _ D N 1 . Hoja 1" de:

" Réservado para la ¢ currr:mmn " Corr Igw Calific. . Tema |

_Froblemas pa]ﬂ desarrollar ! Pregumas de opeion multiple
1. . a b 4 | 5 | 6 7
1a [ 1b [2 | 45 8 W1

Caciarando aipmvea':rwe" C2EM 1'7 pare abtragr los raﬂ-‘u!'azfus que se solicitan, v de 5 e_,reru.-:rm' de ppeidn mu{up.!'e COR R :.'ahz FUSPHERTR

| carrecta que debe elegir mariando con una crug (X) el cuadradito que ln acompafia, Mo se aceptan respuastas gn lepiz 5 tene dudds

| respecio @ la interpretacion de cualquiera de los efercicios, efectie wna lamada y - explique su interprefacidn; Puede wusar ana hofa

:E._mna{ can anstaciones y su calcnladora. Dispone de 2 horas. Adopie |g) =74 misi - _ GBAL
PROBLEMAS

1.- Un cuerpo de masa 5 Kg esta sometido a la accion de tres fuerzas v se desplaza con MRU en up trayecto

harizonta! y & una velacidad de 8 mfs, en la misma direccian v sentido g e la

fuerza F; de valor 12,5 N Si se suprime dicha fuerza F, Hallar:

1.a. Llavelocidad del cuerpo luego de 1 seg de suprimir dicha fuerza -

1.h. Eltrabajo de la resultante de las fusrzas, desde que se suprime F, hasta

gue se detiens

2.- Un tubo en U de ramas desuguaéns
cuyas secciones son 40 cm® y 80 cm’,
respectivamente, estad abierto en sus

extremos y contieng en su interior glicering (3, = 1,?53,-":?:;13 } en eguilibrio

Sz apoya sobre la rama de |z izquierdza un émbolo gue ajusta perfectaments a
&ooreedn del tubn de manera gue el nivel de liguido en dicha rama
desciende 15 em. (ver Figura) Caloular

2.a. El valor de |a presidn que soporta el fondo del recipients (punto A) al
apoyar el embalo,

2.b. . Elpeso del émbolo,

PREGUNTAS
3.- Un flujo viscoso circula por el sisterna de cafies A, By C, de |2

Figura. Los cafios A y C son iguales y el caic B, tens igua
longitud, perc su seccion es la mitad, aue la de los anfenores: Si 2l
flusdo que crcula tiene una wviscosidad n = 4107 Pa.seq, ia
potencia de bombeo que se necesita para mantener un caudal
constante de 5 Ifs es de 1000 W 51 se quisiera hacer orcular |
mismo caudal constante, pero con un liquido de viscosidad e doble
que la anterior, la nueva potencia de bombeo necesaria seria
4w 0 1000 W 500 W@&mo W 0 3500 W (T 4000 W () 750 W

AN desarrollada por la fuerza resultante sobre un objeto que parte del
: ‘ \ reposo l:f_ energia cir“-rEH:a del mismo sera de 13 kJ, al cabo de

: i (s) » FI ?325 seg = 4 seg ) jD f,eg
—— LN ) 12 seg '@;\3_5 seqg [ Zseg

e . . | ¢ .

: / Al 4.-El siguiente grafico corresponde & la potencia instantanea
L]
1
4



I L : _
5.- Be lanza un cuerpo verticalments y hacia arriba desde una cierta

gltura por encima del suelo. Indicar cual de las siguientas opciones es la Unica verdadera.

[ El tiempo gue tarda en bajar es el doble del gue tarda en subir.

L1 El-valor de la velocidad media del cuerpo para todo el recorndo 25 nulo.

- El cuerpo lizga ai miso con la misma velocidad con que fue lanzado

@AI llegar a su altura maxima, tanto su velocidad comeo su aceleracian son nulas.

F_‘l Lz velocidad al llegar a la mitad de =u altura maxima es la mitad de la velocidad con que fus lanzada

-1

.y

L1 El cuerpo se acelera ganando velocdad al I:a ar en la misma proporcion respecto del tigmpo COn que se
desacelera perdiendo velocidad al subir.

faTRA T~
6.- Un cuerpo aseiende con velocidad constants par un plano inclinado de 80° con respecto = la wonzomal y esid
sorietido solo a su propic peso y a la fuerza de! plano inclinado. En esa condicidn la fuﬁrza que &l cuerp oo realiza
sobre la superficie del plano es:

f_l vartical hacia arriba [ horizontal, IE; paralela 2 plano hacia abajo [} perpendicular a la superfizie del pland
[ paralela 2! plano hacia arriba b vertical haoiz abajo
AE e

7.- Un recipiente cilindrice abiero a la atmaosfera y de seccion carstsnte cortiEne en su interior
dos liquidos no miscibles de densidades &, y &, (con O, &) qus se encuentran en
equiliorio y en reposo {ver figura] A mitad de allura del !.qu.:jc- de densizad &, se ha hecho un
“orificio taponado por un corcho de seccidn uniforme S que impde gz :,,,—: rrame’ figuido
Sabiendo que f, = 2k deterriinar ol vaior de |3 fuerza'recesane @iz ~stener =l tapdn

."'/'\ ~ " ) .
, \_gi;{ 8 ~d,)hgS Tk +6,48)eS 0O +26 JhgS
Ot 5:) &5 /E\j{éu +, }’L‘:EE [ lfid] +d, 1 ?.)h:,g.‘:f

8.- FARMACIA y BIOQUUMICA ~ Elequilibric en la muestra se logra ruanac 1as pesas se
Se dzsea delerminar |a densidad de una muestra y para  colocan se la siguiente fornia:

alic se decide utilizar [a balanza de Mohr Wheslpha' I ':'n;sa chm | !

| e Jdsa agua destilada romeo liguido de referencia. E : 1 - 1
- eciuilibrio en agua se logra cuando las pesas de coloc., g T |
ce la siguiznte |err*a____m__.__d BT d — ;
! | Pesa  Posicidn | a1

1 | 10
l ! La densidad relativa de la mussira 25 _
L20928g/ml 11 076aml (00,81 2g/ml ,

.1 0,929 1,078 (0,813 ;
B NEBIEITE SR : SR S
2 presion intra-pleural absoluta, de una persona normial en reposo respiratorio n posicién acostada es:
”}G Jgual la atmosférica [ ligeramente superior a la atmosférica
_J muy superior a la atmosfenca para permitir que Ios alvéolos posean poco volumsan &n eposo
'Tl lgual en sentico céfalo-caudal 18 nagativa Jigual gque la presian infra-zlveolar |
ERETATA I T I — S . S ....__.___._|

| 5 llamadtixatropia positiva ,

' ! al aumento de la presion hidrodinamica provocads por el descense de la viscosidad

L a la fraccion tixotropica de los gldbulos rojos circulantes

“lal descenso de la viscosidad aparente con el aumento de la presidn hidrodindmica i
(I al aumento de la presion de circulacién con gl aumento de la presion hidrodinamica |
[} al descenso de |2 presion de circulacian con el aumento de ia presion hidradingmica
[l al descenso de |z viscosidad aparente con el aumenia de la presion hidrodinamica ‘




C8.-VETERINARIA

En el lecho circulatoric

_1El gauda conocido como Velumen minuto o Gasto cardiaco, es directamente proporcional a |a resistencia !
periferica total & inversamente proporcional a la diferencia de presiones entre |z acrta y ia vena cava |

1 La caida de presidn &n ¢ cualquer arteria del sistema circulatorio debe ser por Io menos m&yor gue & gresion
critica ge cerre, pravocada por la elasticidad de las fibras musculares de la par:-;--::' vascular

T Las arterias elastcas g2 expandean durante el digstole ventricular para recibir 2angre en SwCesn que pueda correr
a traves del iecho capilar.

—J Durante &l retorno venoso 1a p'e-;ljn,rﬂlatwa interadrtica debe ser posiliva

(0 Debido a la conservacion del caudal, la velocidad con gue pasa la sangre por los capilares es mayor que la
velocidad con que pasa paor la aorta,

_JEnun aunerisma {aumento dal diametre del vase) disminuye la presidn lateral y aumeanta la velocidad de la

. sangre que circula por dicho vaso.
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